

遗体辨认工作仍在进行中 整个过程将耗时数月

马航坠机首名遇难者身份确认

荷兰政府26日发表声明说,法医专家已确认马航MH17航班首名遇难者身份。这名遇难者来自荷兰,其家属已得知消息。遗体辨认工作仍在进行中,整个过程预计将耗时数月。

荷兰司法部在声明中说:“今天,马航MH17航班坠机事件中首名遇难者身份得到确认。这名遇难者为荷兰人,其家属和所居住城市的市长已接到通知。”声明中没有公开遇难者详细信息。

马航MH17航班当地时间17日傍晚在乌克兰靠近俄罗斯边境的顿涅茨克州坠毁,包括80多名儿童在内,298名乘客和机组人员无人生还,其中190多人来自荷兰。荷兰方面负责遇难者遗体辨认,并牵头“黑匣子”数据调查分析工作。

声明中同时写道:“由约200名专家组成的团队正忙于遗体辨认工作。这些专家预计,完成所有遗体辨认工作可能需要数月时间。”

新华社

马航黑匣子数据证明 MH17 可能遭导弹袭击

据俄新网援引CBS电视台报道,乌克兰境内失事马航MH17航班的黑匣子数据,并没有与飞机被导弹爆炸无数碎片击中的消息相矛盾。

一名接近调查工作的消息人士透露,“导弹做了应该做的事情,击毁飞机”。他还说,黑匣子的信息证实“强大爆炸导致飞机解体”。

人民网

荷澳马警方集结待命前往坠机地点

澳大利亚总理托尼·阿博特先前说,各国正加紧协调,以尽快向马航MH17航班坠机地点派遣由澳大利亚、荷兰和马来西亚等组成的多国警察部队,保护现场安全。但乌克兰东部民间武装表态,他们只允许澳大利亚和荷兰少量警方人员进入。

澳大利亚外交部长朱莉·毕晓普已于24日前往乌克兰首都基辅,与荷兰外交大臣弗兰斯·蒂默曼斯一道,寻求与乌方达成一份谅解备忘录,以允许多国警察部队进入坠机现场确保安全。

荷兰计划派出60名警官前往坠机地点。这些人员已集

待命,并取消了先前的休假安排。澳大利亚则计划派出190名警察。

不过,荷澳两国警察部队的行动仍有待乌克兰议会正式批准。乌克兰议会定于本月31日讨论此事。

另据马来西亚总理署27日在一份声明中说,乌克兰东部民间武装领导人博罗代当天同意让国际警察进入坠机现场以便为国际调查人员提供保护。声明说,68名马来西亚警察将作为国际警察的一部分,将于30日离开吉隆坡前往坠机现场。

新华社、中新网

澳大利亚夫妇亲自赴乌寻女



一对澳大利亚夫妇难以相信女儿在马航坠机事件中遇难,坚持前往乌克兰顿涅茨克寻找女儿下落。他们26日抵达坠机现场,成为首批抵达当地的遇难者家属。父亲耶日·德津斯基身穿一件印有女儿照片的白色上衣,上面写着“我们爱你,法蒂玛”字样。

新华社发

马来西亚称 乌政府须对 MH17 被击落负责

据新加坡《联合早报》报道,马来西亚政府称,乌克兰政府批准马航MH17航班飞越该国领空,但该客机却不幸遭击落,因此乌克兰必须对这起空难负责。

这是马官方在这起导致298人死亡的空难发生之后,首次明确点名该对此事件负责的国家。

马来西亚交通部长廖中莱接受专访时说,“乌克兰航空交通管制塔并没有发出(禁飞)通知。如果该国领空不安全,乌克兰政府必须告诉马航。你既然允许我飞越你的领空,就必须对安全负责。”

中新网

上海籍华侨 在南非中枪身亡 为今年第11位遇害者

南非警民中心26日接到报案,一名上海籍侨胞,在遭遇武装抢劫中,不幸中弹身亡。这也是今年以来第11名遭武装抢劫遇害的南非华侨华人。

据被害人亲属及现场办案警察介绍,被害人男性,来自中国上海。案发当晚9时左右,被害人到店内接母亲下班,遭遇6位黑人持枪打劫。在此过程中,被害人不幸中枪身亡。匪徒行凶后,驾车逃离现场。案发后,10余名警员到现场调查取证。

人民网

性侵175名未成年人 德国52岁男子 被警方逮捕

德国科特布斯市检察官彼得拉·赫特维希26日告诉记者,德国警方逮捕一名52岁男子,这名男子涉嫌性侵犯175名未成年人。

赫特维希介绍,一个月前一名有智力障碍的14岁男孩失踪,调查过程中挖出这起案件。调查人员25日在嫌疑男子的公寓找到这名男孩,据信他一直被关在这里。

新华社

中东特使布莱尔 豪宅夜宴为妻子庆生 引发舆论不满

英国前首相托尼·布莱尔身为中东问题特使,却在加沙战火导致逾千人死亡之际,在位于英国的豪宅中大宴宾客为妻子庆生,引发舆论不满。

布莱尔身为中东问题有关四方(联合国、欧盟、美国和俄罗斯)特使,“他应该在中东,而不是英国。”一名消息人士说。

面对质疑声音,布莱尔的发言人并不以为然。他说:“布莱尔一直密切关注(巴以)危机。他先前曾在中东地区停留了10天,一旦有需要,将马上返回那里。”

新华社

阿航坠机

阿尔及利亚总理表示 阿航坠机可能是天气原因

阿尔及利亚总理塞拉勒26日说,阿尔及利亚航空公司AH5017航班客机坠毁可能是由于天气原因。

塞拉勒在当天的新闻发布会上说,当时这架客机所经过地区出现的恶劣天气可能导致飞机失事。他说,飞机起飞后不久遭遇复杂气象条件,出现云团、强风和沙尘暴,这有可能使飞机失控。

塞拉勒说,要击落一万米高空的飞行器需要特殊装备,现在没有资料表明该地区有掌握此类武器的武装分子。他强调,是否是机上人员导致飞机

坠毁,还需要对黑匣子进行分析以及对坠机现场进行调查后才能得出结论。

塞拉勒说,阿尔及利亚航空公司租用这架飞机才一个多月,这架飞机此前在法国由专业人员进行了检测和调试,因此其性能符合正常飞行条件。

24日,阿尔及利亚航空公司一架从布基纳法索首都瓦加杜古飞往阿尔及利亚首都阿尔及尔的AH5017航班客机在起飞50分钟后失联。阿尔及利亚外长拉马姆拉24日晚证实,失联客机已在邻国马里坠毁。

新华社

飞机事故

美飞机降高速路 撞上小型卡车 4人受轻伤

一架小型飞机因发动机故障26日上午9时左右在美国内华达州一处高速公路紧急降落,结果撞上一辆敞篷小型载货车,致使4人受轻伤。

美国联邦航空局发言人艾伦·克尼策介绍,这架实验性的单发飞机“闪电野马”飞机从里诺斯特德机场起飞,前往南达科他州,原定在怀俄明州停靠加油。然而,飞机起飞后不久就出现发动机故障,失去动力,被迫紧急降落。

事发时,罗舍尔驾驶飞机,机上至少还有一人。遭撞卡车上有人。相撞后,飞机起火烧毁,卡车受损情况暂不清楚。

新华社

俄一架米格-29 战斗机坠毁 一名飞行员死亡

俄罗斯空军一架米格-29战斗机27日在该国南部坠毁,导致一名飞行员死亡,事故原因可能是机械故障。俄罗斯空军总司令维克托·邦达列夫当天向媒体证实了这一消息。

据报道,飞机坠毁在距离俄罗斯南部阿斯特拉罕市30公里的机场区域,一名飞行员死亡。邦达列夫说,据初步判断,事故原因可能是机械故障。

米格-29是米高扬飞机设计局研制的第四代轻型战机,于1983年正式服役。米格-29战斗机主要用来摧毁空中与地面目标。

新华社

菲律宾人口突破一亿 “第1亿宝宝”收礼包

菲律宾全国总人口在27日凌晨突破1亿大关,成为世界上第12个人口过亿的国家。

为迎接第1亿名菲律宾人的诞生,菲人口委员会27日在全菲各个大区及省、市确定100名“第1亿宝宝”,由地方政府选定一名自然分娩出生时间最接近0时06分的新生儿作为当地的“第1亿宝宝”。菲人口委员会声称,今后还会在医疗、教育、生活等方面提供支持。

中新网